

肠健康直通车 驶进四川达州

本报讯 7月底的四川达州,正值盛夏。就在昨天,位于达州市荷叶街的达州宾馆,来自国家公众营养与发展中心的相关领导,和来自全国各地关注肠健康事业的的企业家代表及爱心人士,齐聚一堂,参加国家公众营养改善微生态健康促进项目“肠健康直通车达州启动仪式”。

据国家公众营养改善肠健康直通车项目办负责人介绍,肠健康直通车项目自2013年3月底于北京正式启动后,陆续在重庆、西安、四川成都启动,各地推广工作顺利,项目下一个重点地区,就是四川达州。启动仪式上,国家公众营养改善项目办公

室主任于小冬阐述了“肠健康直通车”驶进达州后,对改善达州市民的肠道微生态健康的重要意义,并对“肠健康直通车”项目给予高度肯定,对达州地区从事肠健康事业的企业给予厚望。于主任表示:“肠健康直通车”项目是一项有利于群众身体健康的事业,加入肠健康事业的企业,需要极强的使命感和社会责任感,才能真正将项目推广工作落到实处,使更多群众受益。

生命元公司总裁陆奇也莅临现场,他表示,生命元将严格执行国家公众营养改善项目办的有关规定,将“肠健康直通车”项目在各地的推广实施工作落到实处,将该

项目打造成真正的良心工程、精品工程、功德工程,惠及亿万人肠道健康。

肠健康直通车达州活动办负责人——达州中奥商贸有限责任公司的负责人张总表示,作为“肠健康直通车”达州地区指定推广单位,将秉承最大的责任心,以最快的速度逐步落实“肠健康直通车”项目在达州的推广实施工作,将逐步走进医疗单位、居民社区,了解公众肠健康状况,针对达州地区群众的肠道现状,陆续开展一系列有利于改善肠道健康、改善人体微生态健康的工作,为达州市民送去真正的健康。

(本报记者)



掏蛇蛋 5岁小孩被蝮蛇咬伤 医院唯一一支蝮蛇血清救命

几天前,家住开江的小文杰和小伙伴玩耍时,在竹林里发现了几枚蛇蛋。他上前掏蛋时,一条花蛇突然从旁窜出,将其咬伤。小文杰被送到开江某医院后,由于该院没有血清,又被紧急送往市中西医结合医院,在那里注射了该院唯一一支蝮蛇抗毒血清……

“已经度过最危险的时期”

“我身上好疼。”昨日下午,记者在市中西医结合医院看到,5岁半的小文杰躺在病床上大哭。他肿胀小手敷着药,胸部也有些微肿。

“他送来时,我们医院恰好还有一支抗毒血清。”昨日,小文杰的主治医师陈医生告诉记者,小孩刚送到医院时,右手肿得很厉害,手掌无法伸开,手心有一个很大的血泡,医生立即为他注射抗蛇毒血清和破伤风针,并为他进行了手术。在手术中,医生发现孩子手掌内有变黑的血肉组织,可能因为送往医院时间较晚,耽误了最佳的治疗时间,蛇毒有可能伤及到肌肉组织,右手可能留下残疾。目前,经过几天的治疗,小文杰的手逐渐消肿,从理论上来说已度过了最危险的时期,但仍不排除有生命危险的可能。

据了解,蝮蛇别名土公蛇、草上飞,是我国各地均有分布的一种小型毒蛇,咬人成疮身肿,称为蛇谩疮,不易医治。据该院介绍,咬伤小文杰的蛇可能是达州农村叫的“烂草蛇”,是蝮蛇的一种。陈医生还表示,在二三线城市,抗蛇毒血清基本没有存货,小文杰送来时,医院仅剩最后一支。

掏蛋时被蛇咬伤

小文杰的父亲申先生介绍,24日下午6时许,儿子和小伙伴在屋后的竹林玩耍,发现竹林中有一窝蛋,儿子误以为是鸡蛋,就上前去掏。然

而,小文杰刚刚伸出手,一条护窝的毒蛇从旁窜出,将他咬伤。

被蛇咬后,小文杰的手很快就开始肿胀,其父母立即将他送到开江县某医院,但医院没有抗蛇毒血清。当晚家人多方打听,得知市中西医结合医院可能存有抗蛇毒血清,遂立即将孩子转送该院。

“如果当时不注射抗蛇毒血清,孩子可能连命都保不住。”申先生表示,家人经过与医生的商议,立即给孩子注射了针对蝮蛇的抗蛇毒血清。但医生表示,一定要确认咬伤小文杰的究竟是什么蛇,才好对症下药。

网友接力确认蝮蛇

25日一大早,小文杰的家人就回到老家,在竹林中寻找这条毒蛇。申先生说,家人发现这条带有斑点的蛇还没逃走,仍躺在窝里孵蛋。为了弄清楚究竟是什么毒蛇,他们将蛇打死并拍了照片拿给身边的人看,但大家都不知道这是什么毒蛇。“我就叫人把图片发到了网上,看看有没有人认识这是什么蛇,好帮助孩子尽快治疗。”申先生说,他在网上查询到,针对不同毒蛇,要用不同抗蛇毒血清,



医生注射的是蝮蛇的抗蛇毒血清,如果针对其他的毒蛇的毒性,治疗效果有可能不佳。于是,他发微博求助。

微博发出后,得到了很多热心网友的关注,爱心转发超过了7000次,不少网友认为这是蝮蛇。这条微博也引起了浙江中医药大学一名教授的关注,他立即与小文杰的父亲取得联系,并确认这是蝮蛇。该教授觉得医院的治疗及时有效,还与达州市中西医结合医院的医生一起商量治疗方案。

昨日下午,小文杰的父亲表示,目前孩子状况有所好转,只是恢复得很缓慢,他衷心感谢网友和广大市民的支持和关注。

(本报记者 程序)

哥哥出去耍 妹妹锁在家 3岁女孩红旗商贸城喊救命

本报讯 29日傍晚,达城朝阳路红旗商贸城楼(原红旗旅馆)附近的行人突然听见楼上传来呼救声。“是个小女孩在喊救命。”不少市民立即拨打电话向警方报案。西城派出所民警赶到现场后发现,竟然是7岁的哥哥为了出去玩耍,将3岁的妹妹反锁在家中了。

“红旗旅馆楼上有个小女孩娃娃在喊救命。”当天傍晚6时许,西城派出所接到市民报警后,立即赶到现场。“你们快上去看看怎么回事,女娃娃一直在哭。”此时,红旗商贸城楼下已有不少市民驻足围观。

民警寻声赶到该楼一住户家门口,发现门已被反锁,反复敲门也无人前来开门。“快,娃娃趴在窗子上了。”听见下面围观市民的呼

喊,民警当机立断,破开大门,发现屋里只有一名3岁左右的小女孩,正趴在窗户上大哭。

由于找不到小女孩的家人,民警只得将她带回派出所照顾。“我哥哥出去耍,把我锁到屋头了。”到派出所后,这名叫小茜(化名)的小女孩告诉民警,爸爸妈妈都上班去了,7岁的哥哥小雄(化名)在家照顾自己。当天下午,小雄想出门找小伙伴玩,却不想带妹妹一起,就将她锁在屋内,自己出门去了。过了很久,小茜发现哥哥还没回家,心中十分害怕,就跑到窗户上大呼救命。

了解到事情的经过后,民警立即与小茜的父母取得联系。不久,其父母赶到派出所,将小茜领回了家中。(刘昭君 本报记者 程序)

市食药局夜查烧烤摊

本报讯 7月25日晚,市食品药品监督管理局执法人员“加班”夜查烧烤摊点,取得明显成效。烧烤摊点多为晚间营业,一直是餐饮服务经营秩序整治工作的重点和难点。通过整顿,切实规范烧烤摊点经营行为,着力

解决烧烤摊点环境差、影响群众生活等问题。

据了解,本次夜查行动,共检查烧烤摊点23家,对17家存在餐饮服务食品安全隐患的单位下达了监督意见书,责令限期整改3家。(王淳 本报记者 熊廷江)

读中职、学技术,学费生活费全免

——达州经济贸易学校是您最佳选择

开设铁路乘务、航空服务、旅游服务与管理、计算机、机电、电子通信、数控模具、服装设计与工艺等专业,凡报名注册前100名者,在校生活费全免。另聘文化课和专业课教师数名,懂管理者优先。

报名地址:通川区牌楼北路4-1号

报名电话:0818-2127931 13908248822

对外招租

中国联合网络通信有限公司达州市分公司位于金龙大道198号(新潮茗苑)二楼办公场地对外招租,面积约750平方米。

联系电话:18682880031